N = 0l & At & M A

2016 & =0l & LBHSI A AR =Xt
A ME =X
Hu: MANAETLB L 25
Sol: ARG ELAY CER-ED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
&g = X0t 21,063,165 17,307,834 3,755,331
= 3,270,914
Xl 1,631,099
J| 160,000
< 1,783,512
Al 14,217,640
MEREEL2e ¥ ES 10,975,588 9,040,295 1,935,293
= 3,246,567
Xl 225,099
= 1,300,003
Al 6,203,919
AEZHIBFE LAY 6,075,667 4,826,480 1,249,187
= 2,326,258
X 85,099
= 733,528
Al 2,930,782
AEFYIIBEY 581,865 342,630 239,235
201 Let24d] 98,505 97,005 1,500
01 At 22l 44,540 44,540 0
[J get=2Hl 23,160
O Wl As& 15,000& * 48 = 12& 720
O =EAEX 7Y 300,000& * 20% A 6,000
O E2H 23 7Y 300,000& = 6K 1,800
O 224 X 2 340
AOE X 16,0002 » 102 160
AMEX 12,0008 » 158 180
O &g Ma BHE J|=R S0l
8,000& * 1008 800
O EAMJI, ZEH, BA EY EH 7Y
300,000& = 9Of = 53| 13,500
O I W=H 1,250
O 2¢g W=t 25,0003 = 53 » 10¢ 1,250
[E==q.] 6,930
O ¢y 3g gf=za
7,000& * 9¥ 110 6,930
O gxt= 13,200
O &tojg AL &4 HA dXE
500,000& =« 2CH 1,000
O =SAMI gtz 200,000& * 10H = 12& 2,400
O AHAEH 2 2E=7FH 22
550,000& * 1CH = 163 8,800
O dtolyg @At M (RA) dXtE
1,000,000 * 14 1,000
02 8322l 53,965 52,465 1,500
03322 2 WA 3,825




2N
X ZH -
L= B

el

. oo A el - B oS il Bl RE2
(ORPNE= 1,725
= 285
- X 260,000& « 1CH 260
- X 25,0002 104 25
= 380
- X 70,0003 « 404 280
- X 25,0002 * 404 100
3 280
- 45,0003 = 404 180
- A= 25,000 * 4CH 100
SE=x , MEXSHE) 780
- s 80,000& * 6CH 480
- A= 50,0002 * 604 300
O ##Zd 70,000& = 15CH = 23] 2,100
O MeEEH = 5,140
O 2 & = Xl 2 el |
100,000& = 500 = 23l 1,000
O ¢ =Xl 2e|
100,000& = 5CH = 3=l 1,500
O 2= ] 2,640
=] 1,800& * 1,200 2,160
g 6,000& * 804 480
O X 45,000
O Ge=Xl g2 (U, US4,
2 2FHl) 45,000
SEXNZIHEE 3,000,000& = 1CH 3,000
SEX(LE) 3,000,000 * 4CH 12,000
StExH(AE) 3,000,000& = 3CH 9,000
S (HSLH, 42 E)
3,500,000& = 6CH 21,000
202 Odl 23,200 25,100 A 1,900
01 = LH 4 Hi 23,200 25,100 A 1,900
0O ag #F % 3o FA4
80,0003 = 28H = 5¢ 11,200
O &g 2 20,000& = 8% = 75¢ 12,000
206 T2 Hl 12,800 12,800 0
01 M= 4l 12,800 12,800 0
0 g= =
5,000& = 49 = 300ha 6,000
O &g Mol 85 =+ A ¢
2,000,000& = 14 2,000
[ A4ME € 2SS+ EAF 7Y
80,000& = 60m’ 4,800




AN AHE =X
Mo MANAZMBY YL ©5
SR M4FHFGIBTLHAY (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
207 & O] 20,000 0 20,000
02 & AR I 20,000 0 20,000
O &X0IS22= ZHAE
20,000,000& =« 14 20,000
301 et d=s 9,900 9,900 0
09 EALAHIEA S 9,900 9,900 0
02 2t X a9 & s A2
60,0003 = 25%H =« 43| 6,000
0 A2 @ 82 #A Z4T 24F2
7,000& = 100H = 23| 1,400
O sAgAEE s AHEY
60,000& = 309H 1,800
O s & dAr 8K SAH3
7,000& = 1009H 700
401 Al HI X 201 413,960 185,325 228,635
01 A& HI 411,000 184,000 227,000
0O &= HgH ##Z2F4d 30,000,000& = 14 30,000
0 34X X dlz=7| 5,000,000& = 14 5,000
O 9 AIE X2l (92km)
50,000,000& = 14 50,000
O 38 =548 = HEF
50,000,000& = 14 50,000
O gE0l8 =29 otie &X
7,000,000& = 14 7,000
0 A2 AHALER HioH 5+
80,000,000 = 14! 80,000
O THolls ¢AdXZBO0l 29
1,300,000& = 303l 39,000
O ANSEUW ZH22&0 =4
150,000,000& * 14 150,000
03 Al 2 0HHI 2,960 1,325 1,635
0O &2 HEH #FEH S
411,000,000& * 0.72/100 2,960
405 XtAtE SHI 3,500 12,500 A9,000
01 AL EFH S 3,500 12,500 A9,000
O oA +¢ 1,000,000& * 2CH 2,000
O sguso 2 500,000& * 3CH 1,500
A TH o Off & 587,944 694,281 A 106,337
308 XXM SO A 587,944 694,281 A 106,337
07 IXNSHHURE = 587,944 694,281 A 106,337
O UMY AIBIRES 321,092,000& * 14 321,092
O AFEEALE AIHIRE 3 266,852,000 = 14 266,852
= RIIAE 3,780,464 3,050,308 730, 156
= 1,893,678




2N
X ZH -
L= B

el

&g = X ot
SHE AL Ee 2 23
A0 B E ALY

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

= H

566,035
1,320,751

o
e
[
=

= M W

183,626
91,813
27,543
64,270

193,160

N9,534

04 DIt 22 XS+
O &SHoIQUAEES
14,017,250 * 129

O =t RJIGE

FA

At

i

15,419,000& » 1

= MW

= N H

183,626

168,207
84,104
25,230
58,873
15,419

7,709
2,313
5,397

193,160

N9,534

201 2Bt2 |

= HmnH

2,700
1,350
405
945

3,400

AT700

180,000& * 158

= 0N

2,700
2,700

2,700
1,350
405
945

3,400

A700

202 04l

= N

5,760
2,880

864
2,016

7,080

A 1,320

01 = LH o4 1l
O MSHIOIQIASETEE HRFX

40,0008 = 3% « 48

=)
o
fon

’

= MW

5,760

5,760
2,880

864
2,016

7,080

A1,320

206 M= Hl

= MW

4,558
2,279

684
1,595

5,321

AT763

01 M= dl
O A4SHoIQUAEES

O JIAEH 2872 2,000& = 6304

205,000 * 129

= Hn W

4,558
4,158

1,260

630
189
441

2,460

5,321

AT63




SN NYEXD
FM: Mg d2e 2 B
Sol: ARG ELAY CER-ED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
= 1,230
< 369
Al 861
O HIH 89928 72 43,800& » 105 438
= 219
= 66
Al 153
O =3I 3 AME 400
O HIAEEAME 400,000& = 1H 400
= 200
= 60
Al 140
301 L2 A F 6,892 5,500 1,392
= 6,892
09 HALAHIEA S 6,892 5,500 1,392
O A4SHH0IQIA =888 WSsEseE
600,000& = 10H 6,000
= 6.000
0 221910 RAXAS RS EY
892,000& * 1Y 892
= 892
401 Al HIZ 201 8] 3,576,928 2,835,847 741,081
= 1,788,464
< 536,539
Al 1,251,925
01 A& HI 3,364,800 2,765,889 598,911
0O 2URItRJ| 1,795,196& + 1,200ha 2,154,236
= 1,083,182
< 324,955
Al 746,099
O 8 USRIt I| 1,362,780& * 200ha 272,556
= 136,278
= 40,883
Al 95,395
O =Xt 1,042,231& * 900ha 938,008
= 469,004
< 140,701
Al 328,303
02 Zeltl 200,000 60,000 140,000
O =JtRIIAME 22ldl 200,000,000 * 14 200,000
= 100,000
= 30,000
Al 70,000
03 Al =2 THHI 12,128 9,958 2,170
O =ItRIIAMY 3,368,888,000& * 0.36/100 12,128
A 878,652 543,271 335,381
= 385,940
< 134,455




[z iz

=]

0V o pu
(NI
02 o A
k4
T ox
B
He
HT
foh

~
0x
=
15

!

- EH . e (5) -

HRAS - BE =

=
i

2

358,257

401 AIEHIZ 2 THHI

= N W

835,560
357,212
130, 146
348,202

500, 171

335,389

01

Al &bl

w3 PYRNE S

O
=
(=]
to
My
ror
P
o

O
0z
a
P
o

0
Jm
Ol
1
e
rz
N
o

O
rx
o
=
%
s
b
P
o

02 2feldl

0O z=8X A

03 A2 2 THHI

0O =g AMg

983,809,

,732,250&

,789,620%

,083,600&

,756,800&

,667,000&

, 372, 7703

584, 180&

000& = 0.

* 70ha

* 90ha

* 70ha

* 10ha

* 1bha

* 18ha

* 82ha

63/100

= MW = N W = Hn zZ W

= N H

= M

= N H

781

191
86
33
71

251
99
45

105
75

45,

9
21

27

,459

,258
,326
,339
,593
,066
. 763
,391
,912
,852
108
221
,523
,568

9,771
5,340
12,457

175,005

87,502
26,251
61,252

60,710

4,856
55,854

47,903

47,903

28,742
5,748
13,413

6,198
6,198

467,167

30,060

2,944

314,292

17,843

3,254

402 212t Xt=01 &

= 0 W

43,092
28,728

4,309
10,055

43,100

A8

g 4,309,200& * 10ha

= N H

43,092
43,092

28,728
4,309
10,055

43,100

A8

90,298

63,209
5,417

67,500

22,798




-

2N
X ZH -
L= B

el

=]

(NI
02 o A

k4
T ox
B
He
HT
foh

ox
=
114
m
4
r_)‘-l_l
10

oz oz
0 QU o

S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Al 21,672

401 AIEHIZ 2 THHI 90,298 67,500 22,798
Xl 63,209
5,417
Al 21,672

in

01 A& Hl 89,486 66,778 22,708
O aEEs 89,486,000& = 14l 89,486
Xl 63,209

5,417
Al 20,860

03 Al2 2 THHI 812 722 90
0 gees 812,000& * 14 812

f

el 31,272 31,393 A 121
X 21,890
1,877
7,505

= M

401 AIEBI L 2CHEI 31,272 31,393 A121
X 21,890
1,877
7,505

= M

01 A& dl 31,272 31,393 A121
Yo 7,818,000 = 4% 31,272
21,890

1,877
Al 7,505

M =

L 2ACZULHE R 6,240 6,240 0

1,872
Al 4,368

H

401 AIEHIZ S CHYI 6,240 6,240 0

1,872
4,368

= M

01 A€ HI 6,240 6,240 0

O g2 2LH2 3,120,000& « 2¢& 6,240
1,872
4,368

= M

g FEAHE A 156,200 0 156,200
7,600
2,280
5,320

= N W

401 AIEHIZ 2 CHYI 156,200 0 156,200
7,600
2,280
5,320

= W

01 A& HI 15,200 0 15,200
O adg3SAH25d 15,2002 = 1,000ha 15,200

7,600
2,280

o




ez

-

(8]

bl

S
S ESEEE]
YA YIIBELA

=

15

H
fol

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2

Al

5,320

St FE =8O OIS HHA

= M

10,000

3,000
7,000

10,000

401 AIEHIZ 2 I

H

Al

10,000

3,000
7,000

10,000

01 A& HI

mPYESC

FEIDF TIoHS M AHALY

2,000,000 = 500 A

= M

10,000

10,000

3,000
7,000

10,000

= N W

55,772
39,040
11,712

5,020

55,772

= N W

46,338
32,436
9,731
4,171

46,338

04 JIZtNZ22XNSE+
O AHAFRRE E ol e

o =&

58,500& = 18 » 180

56,500% = 38 * 180

5,298,000& * 14l

= H W = N H

= N W

46,338
46,338

10,530
7,370
2,212

948

30,510

21,357
6,407
2,746
5,298
3,709
1,112

477

46,338

N
2
o
L
Mo
02
=

zZ W

8,000
5,600
1,680

720

8,000

O g
e
[l
I

O
0

i

O
2 »
0z
i

pall

2 200,000& » 44

X 700,000 * 104 ~ 63

0

= N H

H

5,000
800

800

560
168
72

4,200
4,200
2,940

5,000




<

n0

Kio

Hl w

22,960

22,960

22,960
15,000
15,000

15,000

298,020

H3r
Wikd
RIS

3,000

1,434

1,434

622,600

800

800

Off &t 24

882
378
3,000
3,000
3,000
2,100

4

Al

i

630
270
1,434
1,004

I

Al

fi

301

H

129
1,434
1,434
1,004

Al

i

301

H

129
22,960

Al

H

6,880
16,080
22,960

Al

H

6,880
16,080
22,960
22,960

6,880
16,080
15,000
15,000

Al
Al

15,000

15,000

920,620

i

495,300
140,000

80,496
204,824

H

Al

800
320

i

144
336
800
320

W

Al

i

144
336

I

30
(U
H0
A0

ol
bl
0
=3

1CH

o
[und

2| %

i

3,000,000

s

206 M= Hl

=
=]

[und

2 x 2

i

)

717,000

ot S

(]
=2,

R =& (Hl

b

=}

g

0o ==

01 M=l

RO

30
0B
o)
oll

201

Al
ol

1

=Y
=

2| %

=

22,960,000

2|

=
=

2X 2=X

X
=4

2ol

O

01 At 22l bl
307 21201 A

K1

ol

-

<0
R0
~J

oJ

% 40/100 * 15,0004

=

2,500&

|

o
[ud

NN

ol

=
K

o)

ur
<

n0

<]

20
R0
=
Kd

1)
<
20
Ot
Kr
il
<J

307 21201 &

Al




2N
X ZH -
L= B

el

=

i
2

= HnH

800

800
320
144
336

800

= N H

433,900

282,520
45,414
105,966

97,880

336,020

402 QI2tXt=01 ™

= Hn W

433,900

282,520
45,414
105,966

97,880

336,020

22,000,000 * 14l

9,240,000 = 200 A&

= Hn W = M W

= MW

433,900
22,000

11,000
3,300
7,700

393,420
262,280
39,342
91,798

18,480
9,240
2,772
6,468

97,880

336,020

>.
U

-
0

JHHOI 2 OH

I
I
o

= W

60,920
26,460
10,338
24,122

18,920

42,000

= W

4,920
2,460

738
1,722

4,920

04 J12tN 2 2 Xt
0O SMHols

4,920,000% = 19

= HnH

4,920

4,920
2,460

738
1,722

4,920

[m]
J

402 212t X201 &

r

= N H

56,000
24,000

9,600
22,400

14,000

42,000

01 A=A EE X

0%  70/100 * 20CH

56,000

56,000

14,000

42,000




-

2N
X ZH -
L= B

el

=]

B
nmo =
Iva!
1T ox
B e

He
HT
fol

ox
=
114
m
4
r_)‘-l_l
10

oz oz
0 QU o

S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

24,000
9,600
22,400

= Hn

dASFEXE (XH2) 8,000 48,000 240,000
4,000
1,200
2,800

= N H

402 RI2HX =01 M 8,000 48,000 A 40,000
4,000
1,200
2,800

= N H

01 2I2HXH= At X 8,000 48,000 A 40,000

IS X (X E-HSEXL)

8,000,000& * 1JHA 8,000
4,000
1,200
2,800

Paa
{0

= MW

WEUHLASXE A 260,000 300,000 240,000
182,000
23,400
54,600

Z W

402 2I2tXt=01 & 260,000 300,000 A 40,000
182,000
23,400
54,600

= W

ES 260,000 300,000 A 40,000

260,000,000& = 14 260,000
182,000
23,400
54,600

= N

0z
l
0t
foi
n
i
to
[pa
19
M
b
gl
ox

167,000 167,000 0

Xl 140,000
Al 17,000

401 AIEHIZ 2 I 167,000 167,000 0

Xl 140,000
Al 17,000

01 A& HI 165,599 165,599 0
O UESSSFSstagelxd
155,599,000& * 14 165,599

Xl 140,000
Al 15,599

03 Al 2 THHI 1,401 1,401 0

1,401,000& * 14! 1,401

MENEES 3,979,301 3,591,215 388,086
425,009
485,979

Mo




2N
X ZH -
L= B

el

&g = X ot
SHE AL Ee 2 23
SETEES

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 3,068,313
&= 2RI CH 2 593,749 794,184 A 200,435
101 14 Hl 200,000 180,000 20,000
04 JIZHZ22XREES 200,000 180,000 20,000
O MEZANE BE= 200,000,000& * 14| 200,000
201 2et24E] 105,379 92,414 12,965
01 At 22l 23,970 23,970 0
0 get=2H| 3,270
O R8I &7 3t =2
99,000& = 30CH 2,970
O R8I =t HE =8
10,0002 * 30CH 300
0O gxz 4,320
O gJ =% &X 720,000& = 604 4,320
0 Sl 16,380
O &g B35 goxz
7,000& * 6¥ » 110 4,620
O &g T3 g2z
7,000& * 28%H » 60 11,760
02 23224l 81,409 68,444 12,965
03322 2 WA 13,900
O gJ1E AR4 29l 100,000 * 7& 700
O RoZAIt0c dEHZ
200,000& = 504 = 123 12,000
O ¢z SHA &8Iz 100,000& * 12& 1,200
O Azt 14,859
O ¢=2 i HEHI(SR)
1,270 = 204 = 204 = 150 7,620
O &8 ZALH £ =4 HHHI(SER)
1,270 = 24 = 190H4 » 150 7,239
O A€ EHI s Xl 52,650
O &g Mol =28 ZHl KX 2cltl
50,000& * 10& 500
O &= da ZHl KA 22 11,400
A 25,000& = 100CH 2,500
BHEf el WXl 80,000& = 100CH 8,000
M JX2(SAHIIN)
300,000& = 304 900
O R ZAIItblet s X2l
1,000,000& » 5004 = 23] 10,000
O M2l 2 ZAx=A SA22
250,000& » 1904 A& 4,750
O g€JIHASE |2l
10,000,000& * 1JH 2 10,000




AN AHE =X
Y NUNRIMBE U 25
ool MENRAES (cho &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O =0 HSYSAIAE X2/
00,000& * 500 & 10,000
O &Y 24 JIX=2 A2
3,000,000& = 14 3,000
O DY 88 224EHZ A 22l
300,000& = 10CH 3,000
202 O4dl 20,700 24,600 A 3,900
01 = LH 4 Hi 20,700 24,600 A 3,900
O aMEEs HRFE 20,0003 « 5H » 75 7,500
O &= oz 80,000& = 5% = 9¢& 3,600
0 M2 HYHE S 4208
80,0003 = 60H » 2 9,600
206 T 24 139,670 369,670 230,000
01 W2l 139,670 369,670 230,000
O dsds=E 7Y 100,000& * 100% 10,000
0O sz dstg 27 2 15,000& * 3004 4,500
O XS o2 o AFZIE M
5,000 = 2,0000H 10,000
O s =8 HAX X ALY HHE
10,000& = 6000H * 23 12,000
O A2 X 2 M 5,000& = 1,7000H 8,500
0O &2 ZAIJ &R "&UH 2L
1,800& = 34 = 107 * 150 86,670
O &g =4 82 A
100,000& » 4000 A& = 23] 8,000
301 et d = 66,500 66,500 0
0B A =R RAB LS 35,100 35,100 0
O A =SRR¥ 35,100
O =4l 6,000& * 20 » 250 30,000
O 1=l 5,100
M= 270,000& = 109H 2,700
o= 240,000& = 109H 2,400
09 AL HIZ &S 30,400 30,400 0
O &= & AXEs BHe A s4H
3 7,000& = 100 = 23] 1,400
O &= &3 SAHS 7,0008 * 5008 » 23 7,000
0 S%s &= ZHA ZHXH
1,000,000& » 22 SHS 22,000
1MIIEESS 1,000 1,000 0
O &8 AtY &0 AH=24
50,0003 = 209H 1,000
303 &3 32,000 32,000 0
01 Z2&= 32,000 32,000 0




SN A =T
M A

N
ol MBI

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

30,000,000& = 14 30,000

,000& * 10¢ 2,000

~
o
()]
>
[Pa
"
an
==

29,500 29,000 500

01 Xt
O &=

O gJ1& A

29,500 29,000 500
| =& 900,000& = 10CH 9,000

le4Il 2y
500,0009! * 1CH 500

>z
He
Mo
ot
P I
an
o

O &=l & ZAEL WA

10,000,000& * 200 £ 20,000

ArE SRR 2 (H4) 603,075 579,161 23,914
241,230
108,553
253,292

= M W

101 1Al 510,495 478,995 31,500

204,198
91,889
214,408

= MW

04 DIt 22 XS+ 510,495 478,995 31,500

SRSk u | 50,0003 = 458 * 194« 436,500
174,600
78,570
183,330
50,000% = 59 « 6& 1,500
600
270
630
72,495,000& * 14l 72,495
28,998
13,049
30,448

]
>
ton
o
B
0
1
0q
ZmnH ZHH

O
£
k_?J
o
T
09
]

= M W

201 L Er2 A | 55,680 55,566 114
22,272
10,022
23,386

= N W

01 Ar22t2l bl 51,200 51,200 0
o=l 24,000
O M= XNSAE 225 400,0008 » 60€ 24,000
9,600
4,320
10,080
7,200
6,000& = 1,200 7,200

2,880
1,296
3,024

= N H

O
il
o
[=s

O
x
Mt
>
@
il
>
[

Z W




2N
X ZH -
L= B

el

-

oz oz
0 QU oo

palp= )

Xl
Frdze 2 B3
AES

ir
x

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

Off &t 24

=

i
2

pall

0o g
O

t=

PNy
=}

P
ra

T

= Sty S
0

00,000& = 501  5&

896,000& * 5CH

= HmnH

= Hn W

20,000

20,000
8,000
3,600
8,400
4,480

4,480

4,480
1,792

806
1,882

4,366

114

202

04|

= N H

6,400
2,560
1,152
2,688

6,400

01

20,000% = 20 = 16

= HmnH

6,400
6,400

2,560
1,152
2,688

6,400

206

HZ 8l

= HnH

27,300
10,920

4,914
11,466

35,000

AT,700

390,000& * 707H

= M W

27,300
27,300

10,920
4,914
11,466

35,000

AT,700

405

= MW

3,200
1,280

576
1,344

3,200

01

800,000& * 404

=z N W

,200
,200

,280
576
1,344

—_ W w

3,200

AEATUHHIH(IH2)

= H W

128,800
51,520
23,184
54,096

34,800

94,000

e
T
Mo
02
=

= MW

7,800
3,120
1,404
3,276

7,800




2N
X ZH -
L= B

el

2=
ANAEHBE L BS
ANALEs

=
i

2

e

S

03323 ¢ WA
A2 AE ZRIANAE(SAE)

130,000& * 60CH

= N H

7,800
7,800

7,800
3,120
1,404
3,276

7,800

401 AIEBIZ S CHYI

= W

70,000
28,000
12,600
29,400

27,000

43,000

01 A€ HI

[ A= ZAISH0 e wH
12,000,000& * 504

O A=A ZAI2tH0H2 X2+
2,000,000& * 5CH

= N W

= N H

70,000

60,000
24,000
10,800
25,200

10,000
4,000
1,800
4,200

27,000

43,000

405 XtatE SHI

=z N H

51,000
20,400

9,180
21,420

51,000

51,000,000& * 1CH

= Hn W

51,000

51,000
20,400

9,180
21,420

51,000

= i1

,919,418

275,685

,643,733

1,623,400

296,018

n

Al

,041,084

104,198
937,786

907,200

134,784

04 DIt 22 S

[==]
O d=2ZAd o

1 4

ol

48,240 = 1202 = 1802

H

Al

,041,984

,041,984

104,198
937,786

907,200

134,784

206 M= Hl

H

Al

57,434

11,487
45,947

56,200

1,234

01 =l

O MsZANE 57U
1,490& * 24 + 60¥ » 180

57,434

32,184

56,200

1,234




NEE
AT L BS
MAENRES (cho &)
- _ _ RE]
SA - H .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
= 6,437
Al 25,747
O HOIF G RN E 200,0002 * 70HIE 14,000
< 2,800
Al 11,200
O N&AXS ASFEX 3,750,000& = 3JH 11,250
= 2,250
Al 9,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 820,000 660,000 160,000
< 160,000
Al 660,000
03 AlE 201 | 820,000 660,000 160,000
O A= & 3Ha D] Xt 820,000,000 = 14! 820,000
o= 160,000
Al 660,000
SYUXHM(XE) 169,800 117,050 52,750
& 33,960
Al 135,840
201 Lere | 9,800 9,800 0
= 1,960
Al 7,840
02 2324 9,800 9,800 0
[0 2222 2 HMA 9,800
O MELANY ARTBHAAL(SHR)
140,000& * 70CH 9,800
= 1,960
Al 7,840
206 i 2 b 150,000 97,250 52,750
< 30,000
Al 120,000
01 XHZ Hl 150,000 97,250 52,750
O MEHE So8SAIE 14,000,000 = 1CH 14,000
= 2,800
Al 11,200
O o8 Ases)
5,000,000 = 20CH 100,000
= 20,000
Al 80,000
OCUXNENSESI (NS L 0ENR)
900,000 = 40CH 36,000
= 7,200
Al 28,800
401 AlEHIZL 2 0HY| 10,000 10,000 0
= 2,000
Al 8,000
01 Al& b 10,000 10,000 0




SN MESXD
Hu: MANAETLB L 25
ool MENRAES (cho &)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
O MASZAIAE (ZAIE, 2AIxED)
10,000,000 = 1JH 2 10,000
= 2,000
Al 8,000
A2l HEH S8l 68,160 58,510 9,650
101 Q124 H| 14,520 0 14,520
04 JI2ZtHIZ22NEES 14,520 0 14,520
O AUSHESY 0lSHS
48,4003 * 5O + 28 % 30 14,520
201 gBt2Ay| 500 0 500
02 22| 500 0 500
O A€ =HIR 500
O MEEHSLHZH KXl
100,000& = 5= 500
202 o4l 1,100 3,900 A 2,800
01 2Ll 1,100 3,900 A 2,800
O &g Yols &M oyl
20,000 x 1 = 55 1,100
206 M = H| 22,040 11,200 10,840
01 X2 H| 22,040 11,200 10,840
O At Holls ¢HE A28 2¢
50,000 * 20 * 23| 2,000
O &e Hols 2l 858 #¢ 3,040
O 3ese 1,800& = 600¢ 1,080
O &8 1,600& = 1,000¢ 1,600
O g 6,000 * 604 360
O ALURMAEEsY 2H 272 17,000
O ga 350,0008 = 20 7,000
O 21 10,0008 * 500% 5,000
O dogetsa(EEel) 10,000& = 500CH 5,000
401 Al HI L 2 0HHI 30,000 43,410 AN 13,410
01 Al& H| 30,000 43,410 AN 13,410
O AURMESY &H 30,000,000 * 14 30,000
A2l S A (=2H]) 221,130 237,214 N 16,084
= 127,364
== 28,127
Al 65,639
101 @124 H] 77,474 76,891 583
= 38,737
& 11,621
Al 27,116
04 JI2ZtHIZ22NEES 77,474 76,891 583
[0 ESHS o2 71,4508 » 48 » 250 71,450




2N
X ZH -
L= B

el

NEE Y
NYRREL TR L 25
MY

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

0442 &

1,506,000 = 49

= Hn

= HnH

35,725
10,717
25,008
6,024
3,012
904
2,108

=z MW

18,944
9,472
2,841
6,631

18,944

O
0e

i

O
2
]

gHe ¢

= o

O
=
Ll
g
M
10

O 2H=s & MY

1,756,0008 * 4&

24,000& = 304

MIxt & xt

u|

620,000& = 1CH = 108

500,000& 104 = 10

= 0 H

= N W

= MW

= N W

13,944
7,744

7,024

3,512
1,054
2,458

720

360
107
253

6,200

6,200

3,100
930
2,170

5,000
5,000

()]

,000
,500

750
1,750

no

13,944

5,000

401 AIEBIZ S CHYI

= MW

124,712

79,155
13,665
31,892

141,379

N 16,667

01 A& HI
O Hes 1A

O MEs

W
o
d
0
é

O M=

hl
al
0z
0
é

Jo
0
=

60,000& = 1,000

84,400& = 50ha

443,400 * 10ha

= MW

= N A

123,800

60,000
42,000
5,400
12,600
4,220
2,954
379
887
4,434

141,379

A17,579




2N
X ZH -
L= B

el

&g = X ot
SHE AL Ee 2 23
SETEES

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
= 3,704
< 399
Al 931
O MedEs =8HMels =& 56,0008 » 20004 11,200
= 7,840
< 1,008
Al 2,352
O Z0H01 EHA 250,600& = 50ha 12,530
= 6,265
< 1,879
Al 4,386
[0 ZO0H0I XI&ZH 182,250 * 60ha 10,935
2 5,964
< 1,491
Al 3,480
O S (Xaeg) 173,700& = 20ha 3,474
2 1,786
< 506
Al 1,182
O JIEtoi = (X & 2HH) 171,520& * 70ha 12,007
= 6,742
= 1,853
Al 3,412
O o2t dg 166,660& = 30ha 5,000
= 2,500
= 750
Al 1,750
03 Al 2 THHI 912 0 912
O agdEa s LA 912,000& * 14 912
AR E LRI Y Y 2,000 4,448 2,448
2 1,000
< 300
Al 700
206 M= Hl 2,000 4,448 AN2,448
= 1,000
< 300
Al 700
01 MHZ 4l 2,000 4,448 A2,448
oz 2 ANsxs &7 2,000,0008 * 14 2,000
= 1,000
< 300
Al 700
TH& Z 0 =R el 2| 33,900 28,758 5,142
= 10,170
Al 23,730
101 @14 Hl 33,900 28,758 5,142
< 10,170
Al 23,730




of
H

ok

n
gl
0
Kq
o

of
H
g

Al o o o o o [Te) Y] Ye) < <t <t o o
<t o o o — — — D Al [N] (@) o
- S S |3 0 0 o SIS S |S
L._u Ye] o0} [e0] [e0] © © © < (e} <o} < Ye]
n & 8| g 18 d = J <
Klo < < <
El
E=]
[e] o o o o o o (@) o o () o o o
Yol [T} Yo} Y] o o — — — ™ o o
~ S YT e e ~ ~ ~ @ - |
[e 0] D [e)] (o] o o o o Te) Te)
N » » lse) ~~ = =2
WH3r
uilEd
RS
o o O O o (@) o () o o o o o o 0 w0 v w0 Ye) w0 w <t <t < o < «© D < < — o o o
o o M~ M [Te) Y] [Te) [Te) [Te) o o o o o D O [e)INe)) ()] [e)INe)) [aN) Al Al Al o [ep] (V] [Ye) o [e o] o o o
S So-mNlY|f|IfF Y JFT|S|e S o S|laalaalda x| || w0 I © d& o |7 o
[4p) o O M N~ N~ N~ o < o o ™ [ep N ep) o o ™ N~ © (<o) < — o o
Ak 3 | B S S R A ==
aor
<
=)
H =< i i i
3 f S 3 = 8 8 8 8 8
% : 22 * S 2 8 5 8 3
H_Mﬁ g ] -« @ =@ y s 6 v = <
30 - S U S S 30 * * * * x
al s o oE S T3 —_
Y . & ¥2 33 TG R ¥ ® ® @@
. = o S < 8 = GU S 8 g8 8 IS
30 OF Kio 0o o = 2 o+ & <) ) S S S
3l : e w8 8 g o =] S lg o o o
= . wr - - oS S ke s 8§ 8§
I 28 ok o, o ks Yy 0¥ 5 %
E3 J z 10 - = A o R 1
. ol ar &+ o B oW & o0
-~ _ o o < = o &1 T
= |+ w = = m ol <+ . T
= |n W R0 |2 0 H B o0 m
S T Bols| owm owow | y T w9 noumou
= |z 5 Al = Al 5 O ey 5 S 111 RO R 5
oF il) _|_ o0 o 2 22| oF H ® & M N B Y
o M ow 2240 | = == oYy W ®n o 3 w = |22«
oo 5 |m Y ok s 2 oF ni il = 5 |m O
A M YR o T N ol O B L v R e N3
- R o= 0b |7 - T |D g M Mo ! iig] o = ol | D | = o O 0b |71 -
G o | 5o @) |z <l ) o =|a |~ S0 O O O O 3 | o
R = O mlan |z O T|l=0 0OO|s ol z 0 G |la |/ O O ol | = O
S b= == s |5 X S |8 = s S |5
g ok | & < w0 ™ U B «
I+ M0 < B0




of
H

ok

n
£l
X0 1of
Ki ™
oF of

o o o o o o o o o o D
(e} o o [ep] (e} o o o ©
© < |© 0 |9 S S S 0
L._u Yo} Yo} [ep] [ep] o o o N~
N — — [aV] [aV] [aV] (@]
Kio 4| < D
E
Ee)
o o o o o o o o o o —
o o (e} o (o] [sp} o
[oe] [ee] < < Yo Yo O
< | o | o ©
Yol Yo (e]
LH 3" 2z
Likd
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o O O O N~
o (e} (e} o o o O o o o o o o o o (e} o (e} (] o o o o o O O o O O o o O O N~ <
© 5 ©» S S oo ol ® ©|5I&8 & &85 o 1w &5 |g S §|855|8S588 S S5 A
N~ N~ [aV] [aN] o (e) [aN] < <t — — o o o o o O < o O < o o O < < <
— |~ < [ < < N — | N — | N Y] - = faV]
3 >
<
=3
H =< H =< H =< i
0 A < L o wr =2 - SN r <«
& = o o = 2 8 L - -
x On\Uu *x X X C_l w — * * — Ov x *x
o N o _ o * @ Ko <l o o
0 of) S of 8o = o o * o o
X =) 7 S o — Hio 7 o8 S 2 0k S S
B S % < S x nE 8 < 3« W < <
- s = 8 = I S St 38 o S 8
& . 5] e} S on ol = = _® = ®H ol © oll us 5
i w8 - s =8 L B Hyg - s Rlg S
i = o oo O L B _
I+ ha oH )l ok @ = - N = K0 &» Ok Ul Ko ol
T |y = ~ RD N % = mm. ) 3 I i
S A = <+ n Mopwm T D o _5
= |4 = . = % i w0 o M O B Ho B
o w 5w = - T =
= |= o] 30 o - = = WKl K o = mn o 0
ok |™ o = fooor = gr K0 KWemo o or o o = o0 Gl
g U om0 oM oRoZ ol U = " W Mok Ko U = <+ 2 B Al
< o B B R Wogy A0 o B - I N R V[ (i e — — -
oW o o omp ™o — |2 SRR o o il eI = - =% o
o |5 o O @) O LR O 10 Il 4 20
KO ] O A0 O S| O = [ O O O < |< O Kt = = U K]
. o | = © | = — | = s} © —
o o o o o (e} o — o o —
H sV sV < 0 N =
i < ar
=
]




AN AHE =X
M TA=sX =48 & 2el
& =XNx=4d 2el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 1,406,000
J| 160,000
= 483,509
Al 7,640,314
=Xxd 2el 6,437,082 5,210,174 1,226,908
= 21,347
X 500,000
J| 160,000
< 202,709
Al 5,553,026
2 & EAE 24 Fdl2el 698,051 1,105,743 AN 407,692
201 ¢4l 9,080 11,580 A 2,500
01 At 22l 4,080 6,580 A 2,500
0O g3t 1,000
O &AL =9 HA 100,000& * 107K 1,000
O =&l 3,080
O =XZZ el 2=
7,000& * 4% * 110 3,080
02 2324l 5,000 5,000 0
03322 2 WA 3,000
O 2EFANE I
100,000& * 5JH A = 6IH & 3,000
O A& &Yl =Xl 2,000
O Itz 22 &dl |22
200,000& * 103l 2,000
202 oddl 6,420 6,960 A 540
01 = LH o4 1l 6,420 6,960 A 540
O sXxzz2e g8
20,0003 = 3¥ » 75¢ 4,500
0 =138 f g =8
80,000& = 3H » 8¢ 1,920
206 M= Hl 35,500 35,500 0
01 =4l 35,500 35,500 0
Otz 22 0H 2 500,000& * 5& 2,500
Ot galds 2H 2
30,000& = 10& = 303/ 9,000
O USUS0Z) #A 22 2
5,000& = 3,000 15,000
O A2URHES gaHd 7
5,000& = 1,800H 9,000
401 AIEHI L 2 CHYI 647,051 1,051,703 A 404,652
01 A& HI 643,000 1,047,500 A 404,500
OoJzs 24 & &F 150,000,000& * 14 150,000
0O e Jt2s =& 2l Fl
50,000,000& = 14 50,000




SM: MESXD
HY: TASR Z4 Y 22
oelr =X 2 o HE)
SA - B SR(SH) - HRAY - BES e &
T t==258 WAAY 22,000,008 * 14] 22,000
0 282 22 £ |x22
35,000,0008 * 14! 35,000
0 JbS ThE 24l 500,0008 * 4CH * 302 60,000
0 e #e 30,000,0008 * 14! 30,000
[ 29 ¥22 44 10,000,0008 * 14! 10,000
O SH Jt24 Z2I1 10,000,008 * 23] 20,000
0 Q22 J24 E2I 4,000,008 * 23] 8,000
O 32 uiz ZF3X S0
10,000,0008 * 23| 20,000
025 28 48 £2 ol4ze
2,000,008 * 103 20,000
0 g« 04 5,000,008 * 23l 10,000
0 08 w4 SX&2l  30,000,0008 * 14 30,000
0 89S g6 (23%) 3l
50,000,008 * 14 50,000
0 =3 NE2 c4 9 24
5,000,0008 * 10944 50,000
0 =sic 8584 &% 13,000,000 * 14 13,000
0 SN F¥ Jt242 =4
45,000,0008 * 14 45,000
O JhSE 2N 2EL7
4,000,008 * 5 £ 20,000
03 Al& = Ch bl 4,051 4,208 A152
0 24 ¥ CAE Z4 Zyzel
643,000,0002 * 0.63/100 4,051
A4 el 945,505 867,893 77,612
201 L2yl 25,900 23,500 2,400
02 2z 2| 25,900 23,500 2,400
O A& ZEISX 25,900
O sxz2=Y SNz
10,0008 * 15CH * 53] 7,500
O MESTHI ST
1,000,0008 * 204 * 23] 4,000
O M2TMI SBEU 1,808 * 2,000 3,600
O gis gM 2 =X el 25
1,8008 * 6,0002 10,800
206 T & 13,000 3,000 0
01 2 bl 13,000 13,000 0
0 238 28 =862 7Y
30,0008 * 100X 3,000
0 2= gy 7 5,0008 * 2,000% 10,000
301 LB A 2,500 2,500 0
IECERE] 2,500 2,500 0




AN AHE =X
M CAsX F4 Y e
& =XNx=4d 2el (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O 23 Qzthjol 243 500,000& * 53 2,500
401 Al HIZ 201 8] 896,705 828,893 67,812
01 A& HI 894,113 826,841 67,272
0O 22X € sA22 &g 519,113
O 2= ®F 80,000& = 99 « 150 108,000
O &C 22| 80,000& = 9¥ = 150¢ 108,000
O M==g 48,8003 * 259 = 150 183,000
O ¢=Hel 80,000& = 5 » 150¢ 60,000
O 4aH=2E 60,113
ALEEE BE3
459,000,000& * 3.00/100 13,770
COEIIQURER 2E3
13,770,000 * 6.55/100 902
2 H3LHE 23
459,000,000& * 4.50/100 20,655
nggEE 2ez
459,000,000& * 1.40/100 6,426
ATHEE2 23
459,000,000& * 4.00/100 18,360
O &0z WL SA
130,000,000& * 14 130,000
0O =3 22l 70,000
O £Z LKl &=+
30,000,000& * 14 30,000
O +=8x& 30,000,000& * 14 30,000
O dlgfatel 10,000,000& * 14! 10,000
O =X 228 HHES +Y
500,000& * 30& 15,000
O X2, 28X & == ol 2
50,000,000& * 14l 50,000
O e, =X & 2=
10,000,000 * 14 10,000
022U &% 50,000& * 2,000=2 100,000
03 Al 2 THHI 2,592 2,052 540
0O =3+ 22 360,000,000 * 0.72/100 2,592
405 RHoHE S HI 7,400 0 7,400
01 AL EZFH S 7,400 0 7,400
O sgd3) 24 600,000& = 404 2,400
O sgusI +e 500,000& =« 4CH 2,000
0 2071 #+¢& 3,000,000& = 1CH 3,000
MEMEIAE R0 42,694 28,512 14,182
= 21,347
< 6,403
Al 14,944




AN AHE =X
M CAsX F4 Y e
& =XNx=4d 2el (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
301 gt L= 1,200 800 400
09 AAH 2 A2 1,200 800 400
O M MHIAE 0] 400,000& * 24 800
[J AEMEIOIE2E WU 400,0003 + 1 400
401 Al IR 201 I 41,494 27,712 13,782
= 21,347
< 6,403
Al 13,744
01 A& Hl 41,494 27,712 13,782
O M MHIAE 0] 27,712,000& * 14 27,712
= 14,256
< 4,276
Al 9,180
O MZ=HEHDIS2SE LA
13,782,000 * 14 13,782
= 7,091
< 2,127
Al 4,564
SMBATH 160,000 60,000 100,000
J| 160,000
201 L2l 1,000 240 760
J| 1,000
01 At 22l 1,000 240 760
0 2g8+¢ 1,000
O SHMBAXHANY JSHELY
400,000& * 14| 400
J| 400
O =MBAXSANY FULYS 422 2
600,000& = 14 600
J| 600
401 AIEHI L 20 159,000 59,760 99,240
J| 159,000
01 A& HI 157,863 59,226 98,637
O sMZSAEEAMY 157,863,000 * 14 157,863
J| 157,863
03 A& SR THHI 1,137 534 603
[ S4BAXHAL
157,863,000% * 0.72/100 1,137
J| 1,137
2o el 37,688 37,433 255
< 11,306
Al 26,382
401 Al HIZ 201 37,688 37,433 255
< 11,306
Al 26,382




2A: M =X
B TAIsX =4 Y 22
el =NEA B CEEEED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
01 Al&H| 37,285 37,033 252
0 Bs4 22(ddss, FHF, Hilsy
Al 37,285,000 * 14! 37,285
< 11,306
Al 25,979
03 A& 2 0HHI 403 400 3
0 Bs4 22 37,285,000 = 1.08/100 403
SHAMTZA Jt2 L AKX 2el 278,116 557,643 N279,527
201 Bt A H| 5,500 0 5,500
01 At 22l ] 3,500 0 3,500
[0 det+24| 1,000
O Ot 88 H& 100,000& = 1004 1,000
O gxs 2,500
Oz Y XEX HEdle Zdl 2zt
500,000& = 1CH * 53] 2,500
02 352494l 2,000 0 2,000
0 A& &Hl s X Hl 2,000
Otz ¥ &R 22 &EH X 22H]|
200,000& * 103 2,000
401 Al HI L 2 0HHI 267,916 549,943 N 282,027
01 A& HI 266,000 546,500 A 280,500
Oz 8% 30,000& * 1,000=2 30,000
O H=&g 41,000,000& * 23| 82,000
[ &C 20| 12,000,000& * 23] 24,000
O g9=ao &H 15,000,000 = 23| 30,000
[ Bl8)2el 25,000,000& * 23] 50,000
0O 254 25,000,000& * 23| 50,000
03 A& 20HHI 1,916 3,443 N 1,527
[0 HASA W Jt2 & ZAFX 22
266,000,000& * 0.72/100 1,916
405 Ko SHI 4,700 7,700 A 3,000
01 A&t = S F SH 4,700 7,700 A 3,000
0O sgdd) 2 600,000 = 2CH 1,200
0O sg0xI 2 500,000& = 1CH 500
0 2017 2¢ 3,000,000 = 1CH 3,000
ze ANEE 22 342,290 0 342,290
201 et A | 18,650 0 18,650
01 At 22l ] 5,850 0 5,850
0O e8| 2,000
O ot 8 HE 100,000& = 1004 1,000
O 22 42X s go(s=20, 4
o, €0, 5201) 500& * 4= = 5000H 1,000




SN MESXD
M T A=A =4 Y 22
R sXX4 22 (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
[0 =&l 3,850
O 2g&e g2=x&A
7,000& * 5% x 110¢ 3,850
02 2224 12,800 0 12,800
02222 12,800
O gt&A 8 2H(Z2Z2E 2 160HA)
100,000 = 17004 = 43| 6,800
O g0l s0lAlE BHMaABSE =
6,000,000& = 1A 6,000
202 o4 | 10,300 0 10,300
01 2L HI 10,300 0 10,300
[ 222 9224 20,000 * 5 x 75 7,500
O s|z2e 92 s =&
80,000 = 5% x 4L 1,600
[J Helol =0lAlE ot =
80,000 = 3¥H = 5L 1,200
206 M = dl 36,360 0 36,360
01 X2 H| 36,360 0 36,360
O 3AW 3285 7Y
50,000& = 10 * 103 5,000
O MYI2E R (2E) 960,002 ~ 103 9,600
[ 3t&al 222E 22 (19HA) 20,960
O 28I MEA 10,000 = 5004 = 108l 5,000
O SEXN(EEE)
70,000 * 19004 = 18FA % 12&€ 15,960
O3, gleed g ¢
50,000 * 8& x 23| 800
401 Al HI L £ 0HHI 276,980 0 276,980
01 Al& H| 275,000 0 275,000
0% HelolAlE HHIZ2AH
7,000,000 = 10902 70,000
[ YEAIE =S S X2l 1,000,000& * 2000 A 20,000
0 232239 834 24
45,000,000 * 14! 45,000
[ ad2<2 02X A
500,0008 * 2004 & 10,000
O 2AX2¢ 220 & HeY ZHIZ2AH
40,000,000 * 14! 40,000
22U 2=J|12* &x & &y
20,000,000& * 14! 20,000
O 2= HO AL AH| 1,000,000& = 2000 £ 20,000
[0 Z2<L €4 &H & 2%
50,000,000 * 14l 50,000
03 Al 20| 1,980 0 1,980




© [N} [N
. 8|8 |¥
n N~ ™o | o
N~ g Q|
Eel S |= .
=] Q %
[aV]
o o o
H3r el S
uilEd
RIS
o | o | o
[oe] [aV)
“ K |lele < 2 S 8388 8 & 8 8 B8
515 |5 ©® 5 L o o o < © © 83 513818 8 o o
af : ~ ¥ A T @RI N ; - RIS |¥ < @ 8 S ggsg
e — — @« Te} © - [e¢] S L L X% g S o o
< IR L L [V - Q9 e o S o S o
= a - ~ o ¥ ¥ o = N D = =
IR N~ S @ %
S oll
o | 5 L 88 =8 s S 8 8 8 8
Mo o — * * * x x m ) w - = Bl olﬁ__
* - bt - . © o S o =~ = oY ol o
B oF 30 &0 = B0 B - ! ) i S N = Y o - -
. 1S oo 2 z2® °oe ¥ - VR . oo n B
S * * @ * T — * * * * * *
& = R | * o . X % [ o & u o o al A4 7Y < 4
< = Ar w S o0 of S S o S iy N sy R oy 2
S 8 ®mg 38 Smg 8§ 8 8 ¢, 8 o s = = 4%
i o r § % = 8F% § W o NN $5oue x g o S Mo
: © © ¥ - = =
B3 N w‘.m %Mﬂ x N R A“a_vﬁrau,:a@ 8§ m mﬁoOC A_vm :._u_gc qx _x 5|*q
~ |z 70 @ pEme Yo S @ ws £ 48 % @ dm o
= ¥ - w3 WS g s M5 WS oS M &g 28 mg REmS
=B | | gy 2. Pz i ¥ EE SEEE Lo
= la |5 uo K o> < _E s @ X I o B5 _ g - m 3 58 13
o |z Al R =5 oo nl ok @0 o iy i :n < o3 = Mo o0 ™ 30
O Mo od ns <k T o B0 0 _ =< i o od =Y
. lw n OFOIobE A o< g M 0 = pd _ A 0 H
p o |w|_ |k & w Moo &5 0N = o A
a [0 (|35 a, o e wsXEY S OR & 3 _lswmRp 5w —mwMow < w M
e =) R B - U S ) Mmoo ow < kW <
ol o O o o : T <k
: < S - 5 ° 9 2 0o w|m 3 %R n OomowoTw
S [ Or : : i
< |2 B> 0 O O B o 2
o+ i ol | < O o O
! s |s A0 O O
K |° N
o




AN AHE =X
M TA=sX =48 & 2el
oelr =X 2 (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O Y3 E MA8BR 40,000& = 128 480
206 M= Hl 5,000 0 5,000
01 MHZ 8l 5,000 0 5,000
O 32cE HINM, 257
500,000& * 10& 5,000
401 Al HIZ 201 8] 669, 154 0 669, 154
01 A& HI 665,780 0 665,780
[ 23 HOAL &l 175,000
O Me3sd B¥s uA
70,000,000& = 14 70,000
O Ot 1,22& 23S LA
40,000,000& = 14 40,000
O AXN=Sd =T2HEZ uH
20,000,000& = 14 20,000
O AX==sd 2HLH EH
30,000,000& * 14 30,000
O 845X ZAH BE=3A
15,000,000& * 14 15,000
O ZZHAE s 360,500
25, ZEZANE S22
5,000,000& * 1202 60,000
O usdHatk €2 XEAE X
30,000,000& * 14 30,000
O &I & JIAHAE Hbl2el
1,500,000& * 4700 2 70,500
O X233 244l MOAIAE WA
200,000,000& = 1JH A 200,000
0 28 22l QR (MK, 28, 22, 2
g) 115,192
O Jles 48,4003 * 108 = 200 96,800
O =5+ 48,400& = 10& = 30¢ 14,520
O Exlss=¢ 48,4008 = 1098 » 8¢ 3,872
O4a2gE= 15,088
O HLEEE FE=
115,192,000 = 3.00/100 3,456
O Lo®IIQURER 2U2
3,456,000& * 6.55/100 227
O 2wleizgsz 2y
115,192,000 * 4.50/100 5,184
O 18282 993
115,192,000 = 1.40/100 1,613
O MMHEEE 2=
115,192,000 * 4.00/100 4,608
03 AlE 2 THHI 3,374 0 3,374
O 33 &IANEE 2l
535,500,000 * 0.63/100 3,374




Y] o o o o [Te) Lo
— o o o o — N~
—lele S [<= 0N
N R 3|8 S8
E
E=]
o () o
WH3r
i
RS
w o o o o o o o o o o w Ye) [e6) o o [e6) o N~ (o)) [ee] [ee] N [Ye) o o o o o o o o
— o o o o o o o o o o — N~ () o o o o (<o) N~ Ye) [{e] [Ye) o o o o o o o o o
— ||l I © ©|S5|8 S S|w|du® S5 6 ¥ ©%Y 9 ¥ ¥ A« ®®,vmoSwmS S35 S5
[ee] ()] D (o] N o (ep] o o (e] o (<o) ) Al [ee] N~ Y9) — o [<o] o [ep] (o] o o) o0} o (=) o —
N~ [ep] [ep] — N [ep) [ep] ™ <t [Ye) o [aV] (ep] — [aV) — [ep] < o) [a\]
< (¥ Q -
=
o
<
=
ol ~ ~ Ko o] ol ol ol o S S S 3 S r r T oI
~ S S = o 38 3 S = = = = = - - = - - =
* S S * —_ - - o [Yo) o o o x x * * * *
- - x * [«] Yo} o <t o
oir 5 & o o O o s> © < = < ® oW ow W W w
0 © ® * IS = 0 B0 B0 9 x x x x * S 8 8 28 8
Al o® @ s = ML 5 s om owm w2292 222w
= o o - o ® % OF OF OF OF OF. o o o o 9O 9 &
. of S S o S x — o o o o o S & & s & o &
o Iee) Iee) S 1 S 1 = of S S S S S S o S S & & =
30 S - = o S ol = oy of 7 o S S S S S - . R =1
e S _— D- - e .88 % 8 o Mo o o©o o © © 8 2 3 o
= sI k - eS8 ¢ 815 mg 8 9
I+ = mE ok = == T § 6 WMo o o 3 = &
= - of KT < M PR & < M _ %0 M
0 - )] 0 ) B a0 " a0 3o o M 0
= ) R @l = Al 0 i A B o
= R R 50 nd s now o ow o
Gl OF 05 R |2 ®EZ %0 LI - N - N VI r B
o I W mo| Y K A R ﬁm ™ m mon KK ro K
WL w5 © 5 o Ki = = O ¥ W 7O a3 m = I W S < Ki 30
c A il 0 M — = o A D] B o= = I R R TR = | == W0
= |« |P|W = = |3 O = = Flo o I
iR 0 o) | Ho O O | W O O O O O O O O O
R0 m._ ol |0 O =R O < |< O O O O O
S DA = = S| =g b=
g TR RSV & =

[0




CHE LS9 (3H) - NBAY - B2 il HZS2
O A58 dF 1,500,000& * 141 = 33 4,500
O & 20| 400,000 * 14 = 33| 1,200
O H=&g 3,000,000& * 141 = 33 9,000
O dlibi&el 3,000,000& * 14! x 23] 6,000
O &= 600,000 * 14l % 23] 1,200
0 28y U3 GHE L
600,000 = 14! % 33 1,800
O JtSOa 24| 5,000,000& * 14 5,000
03 Al&E 201l 1,240 1,240
0O 2 xZ422] 172,200,000€ * 0.72/100 1,240
405 XH&HFE SHI 2,000 2,000
01 JHAY = ZF S b 2,000 2,000
O sgdoso 2 500,000& = 2CH 1,000
O JIHE #+¢ 1,000,000& = 1CH 1,000
AT A SEAES 22 29,536 29,536
201 Bt A | 4,000 4,000
01 At 22l Yl 1,000 1,000
O otus =9 M 100,000& * 10JH 1,000
02 5329l 3,000 3,000
[0 SAZA 0] =0lAIE MK ABS S
3,000,000& * 14 3,000
206 M = Hl 5,320 5,320
01 X2t 5,320 5,320
O st&al 22|82 2 (3HA) 5,320
O 29I MAA 10,000& = 1004 = 103 1,000
O X (EBE)
60,000& = 3 A * 28t A « 12&8 4,320
401 Al HI YL 2 0HHI 20,216 20,216
01 Al &I 20,000 20,000
O AT Al W LEAIEE SR 22
20,000,000& * 14 20,000
03 Al& 201l 216 216
O ST Al SEANEE 22|
20,000,000& = 1.08/100 216
SANEA SEEIANLEZS 22 474,801 474,801
101 @121l 78,875 78,875
04 J|I2ZtH2E2XNEE S 78,875 78,875
O A2 Jler o8 69,738
O Jla2 48,4004 + 3% =« 3002 43,560
O =524 48,4003 * 3Y¥ x 52¢ 7,551




SN MESXD
M CAsX F4 Y e
& =XNx=4d 2el (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
SIFEFEEEE:
9,080 = 3" » 30AI2+ = 103 8,172
O 5ge2=f*¢ 72,6003 * 3H » 38« 8,277
O g 48,400& * 3% = 15¢ 2,178
[ R == 9,137
O A2z 243
69,738,0002 = 3.00/100 2,093
O LI RYEEE RFE=
2,093,000& * 6.55/100 138
O 2Lz sE RFES
69,738,000& = 4.50/100 3,139
O N2z 243
69,738,000& = 1.40/100 977
O ¢MHEEzE 23
69,738,000& = 4.00/100 2,790
201 L2l 222,680 0 222,680
02 23224l 222,680 0 222,680
O 8 A 332 € HA 222,680
O dll=z 191,880
HATY 644
160,000& » 644 « 128 122,880
s 4,000,000& * 123 48,000
S4 ZTAM
350,000& * 54 « 12& 21,000
O =%AM 30,800
sazR 34
300,000 * 34 * 1290 & 10,800
24, ZTAM
500,000& * 54 = 8IHE 20,000
401 Al HIZ 201 Y| 173,246 0 173,246
01 A& HI 172,286 0 172,286
O SaZA W &I Z JIAAE EHl2el
600,000& » 7200 & 43,200
O SAUZA W 25, TEZANE S22
10,000,000& * 57 £ 50,000
O SHAZA W SHHHESAE 222
40,000,000& » 1JH 4 40,000
0 S8 2| AR (AT AZR) 34,558
O Jdles 48,4003 * 3¥ » 200 29,040
O == 48,400% * 3% = 30 4,356
O gxlssS=d 48,4003 * 3% * 8¢ 1,162
0428 = 4,528
O HLEE=E 2=
34,558,000& * 3.00/100 1,037
O LFIQYRHE 223
1,037,000 * 6.55/100 68




AN AHE =X
M CAsX F4 Y e
& =XNx=4d 2el (=& J)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
SEEEEEEEEEE
34,558,000% * 4.50/100 1,556
O 1828z 23
34,558,000& * 1.40/100 484
O MHEE=E 2=
34,558,000& * 4.00/100 1,383
03 AIE 2 THHI 960 0 960
O SAUZ A SEEIANES 22l
133,200,000 * 0.72/100 960
SAUEZA SEXE =2 502,350 0 502,350
401 Al HI K 201 I 482,550 0 482,550
01 A& HI 479,100 0 479,100
O "HMEA W =3 X222 416,100
O RS, B2F #F
30,000,000 = 14l « 23] 60,000
O &C 22| 43,050,000 = 141 = 23] 86,100
O M==g 105,000,000& * 141 * 23] 210,000
O dlgizael 35,000,000& = 141 * 13 35,000
O 2= 12,500,000& * 141 * 23] 25,000
O SEASA L Halls 2H
15,000,000& * 141 * 23] 30,000
O &43d &l 14,000,000 = 141 * 23| 28,000
O JtSHM 2=l 5,000,000& = 14 5,000
03 AIE SR THHI 3,450 0 3,450
O SAZ A SEXE =+ 22
479,100,000& * 0.72/100 3,450
405 XHobF S HI 19,800 0 19,800
01 et ESFH S 19,800 0 19,800
0O sgd3d) 7 1,100,000& * 3CH 3,300
O 207 7¢ 3,000,000& = 3CH 9,000
O sgusI +< 500,000& =« 5CH 2,500
OJIAsE =+« 1,000,000& = 3CH 3,000
0 osaz:I #¢ 1,000,000 * 2CH 2,000
G2+ =4 1,000,000 0 1,000,000
Xl 500,000
< 150,000
Al 350,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,000,000 0 1,000,000
Xl 500,000
< 150,000
Al 350,000
01 A& HI 993,700 0 993,700
098 Gt =4 993,700,000 14 993,700
Xl 500,000




SN MESXD
M TA=sX =48 & 2el
ol =NEH 2o CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 750,000
Al 343,700
03 Al 2 THHI 6,300 0 6,300
0 %28 22 =4 6,300,000 = 14l 6,300
FO0=3 SAN= =4 70,000 0 70,000
< 35,000
Al 35,000
401 AIEHI L 2 CHYI 70,000 0 70,000
< 35,000
Al 35,000
01 A& HI 70,000 0 70,000
0 &H =4 70,000,000& = 14 70,000
< 35,000
Al 35,000
MEI2S ALY -zt 3,277,088 2,696,427 580,661
= 3,000
Xl 906,000
< 280,800
Al 2,087,288
AEHIEU A 671,352 801,938 A~ 130,586
201 Let24d] 66,710 16,710 50,000
01 AtR 22l 57,310 7,310 50,000
0 Y8y 50,000
O Y2 (4, 73, 012 S) 224
50,000,000& * 14l 50,000
0O =&l 2,310
O MEHIEUA HRFA
7,0008 * 3H * 110 2,310
N = 5,000
O MESSANE =7 Ul
500,000& = 10 5,000
02 =224l 9,400 9,400 0
O A€ EHI s Xl 1,000
O MESZAE HHl X2l
200,000& * 53 1,000
03322 2 dA 8,400
O MTBIIE ¥ AEMEHDIS HIIB
700,000& = 12& 8,400
202 O4dl 6,420 6,900 A 480
01 = LH 4 Hi 6,420 6,900 A 480
O MEHIELA gRFA
20,000& = 3% = 75¢ 4,500
O MBSAAE gRA
80,000& = 3H » 8¢ 1,920
206 M= Hl 4,400 4,400 0




A M=
M T A=A =4 Y 22
ool MEEE FYANE THBL CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 X2 H| 4,400 4,400 0
O MESAANLE X2l & 2L
40,0008 * 20 = 23 1,600
[ Sa2 =8 25 A2 M
6,000 * 1000H 600
[0 MTBLIA, ME=MEOIS Halls < H P
20,000 * 10& * 33| 600
[ MO 3t&EA 85 ¢
10,000& = 105 = 53] 500
[ MTBIIA =& 22 =7
3,000 * 200% 600
[0 MTBLIA, MA=MENOIS MO XM 2L
100,000 * 5= 500
401 AIEHIZL 201 Y| 592,822 772,928 A 180, 106
01 A& H| 589,256 768,165 A 178,909
[0 AtE MENDIS AlEE2 X222
3,000,000& * 2JH A 6,000
0 EM2 X2 200,000,000& = 14! 200,000
[ 2QANM SAR2 XL (224, BHOFAH)
300,000,000& = 1Al 300,000
O S&z AIEE B 50,000,000 * 1= 50,000
[J MTBIIZ CtMAIEES S22
10,000,000& = 1A 10,000
O sMEse 2e o 23,256
O MTBI 2te| ol
48,400 * 1 = 300& 14,520
O MBI} 98 4HEBE = 1,904
deEEe vy
14,520,000€ * 3.00/100 436
COMIQUREE YD
436,000 * 6.55/100 29
2ppaPEz 2y
14,520,000€ * 4.50/100 654
NEEEE vg32
14,520,000€ *1.40/100 204
MIHEEZE 22
14,520,000€ * 4.00/100 581
O s4&2 & MTBOIA M=08EY
48,8003 * 4% * 103 1,952
O T A= 22 Hx=ogd
48,800« 10 = 108 4,880
03 Al& 20 Y| 3,566 4,763 N1,197
[ E&2 EHl € 566,000,000 * 0.63/100 3,566
405 XHAHF S HI 1,000 1,000 0
01 XAt 2 ZF S| 1,000 1,000 0
O JIHE #¢ 1,000,000 = 1CH 1,000




AN AHE =X
M TA=sX =48 & 2el
© MEES SLAIE =42 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
e =4 1,652,000 580,000 1,072,000
X 826,000
< 247,800
Al 578,200
401 Al HI R 201 I 1,652,000 580,000 1,072,000
Xl 826,000
< 247,800
Al 578,200
01 A& 8l 1,646,053 576,369 1,069,684
00 MEl=s =4 1,646,053,000& * 14 1,646,053
Xl 826,000
< 247,800
Al 572,253
03 Al S HHI 5,947 3,631 2,316
0O de= =4 5,947,000& * 14 5,947
MEHl= =4 150,772 0 150,772
101 @124l 8,213 0 8,213
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 8,213 0 8,213
[ dEil= =old 2=
48,4003 * 1H = 150 7,260
0428z 953
O A2z 23
7,260,000 * 3.00/100 218
O LI RYEEE RFE=
18,000 = 6.55/100 15
O =poaPEz 2g3
7,260,000 * 4.50/100 327
O ns:28s f4=
7,260,000 * 1.40/100 102
O HMHEE=E 2=
7,260,000& * 4.00/100 291
201 ¢et24] 3,500 0 3,500
01 At 2t 2l 3,500 0 3,500
O M= 2228 WM& 70,000 * 500H 3,500
206 = Hl 111,000 0 111,000
01 MHZ 4l 111,000 0 111,000
O dehs Mg w7 7¢
50,000& = 20& = 30K 30,000
O MEi= ME I 7L
3,500,000& = 105 35,000
0O dEi= Mg &#d 2L
300,000& = 5& = 30H 45,000
O MEis MIIUM 2L 100,000& * 108 1,000
401 AIEHI L 2 0] 16,559 0 16,559




£l

()] o o Ye) — —
Ye) o o N~ (o) [e ]
© 0w S|
A |e - = Q| |
Kl
El
E=]
o ([«) o [0)] N~ N~
[¢e] (o)) (o))
A B
(<o) D ()]
D ()] ()]
LH 3r 0
uilEd
RS
D D (=) ()] o ()] D [T} <o} o o o o o o < [e0) [ee] © o o © o () () [eN] o) (@) [ep]
Ye) [Ye) <t — <t [aV] [Ye) o [o6) o o o o o o (<o) N~ N~ — () Al Y] (<o) ™ o) [{e) Y] [ee] [e o]
N T © & L|Imn S S B 9Sl®|g9|g i © & o g &8 o5 o = A
(<o) © < — — — < < — [aV] (o)) D (o)) © [aV) [ < N~ o — A (aV] <t
- - e slele e ~ =
aor
<
=3
all 3 3 3 3 3 5 5 5 T all all all ol ol all S S S
o — — — — — s\ SV — o o o o o o — — S
[T} ~ ~ ~ ~ ~ (@) o o [Ye) ~— (@)) ~ ~ ~
— o Ye) o (@) o * * * * o — o [Ye) o
< © o < < _ . * o0 * * * < © ©
ofr * o © < — < ol ou on ol 4] * a0 z0 I @ * 30 30 ™ © <
X0 80 * * * * * T8 8 8 8 80 I ©» 5@ 80 o 7o) x x x
.m.._ V] S S O S [Te) o) o} —
_ « W op® @ i i e oo o o N *o_F x * * W oW
. o o o o o L O S O S N | — — [=) o (=)
- S 4 O S S S K0 = S B - O ., m o o of T 4] S S S
8l 13 s ws s S 3 N o~ D ®wmgs Pg B g S s Ms 3
i S c o Mo =3 o ol IF S B R I S = S o U0 g ©
M. a0 2 & Y ws D & W . T I R S S 2 s me
ar R o < < M< M< 0 _ _ R rY _ Y ¥ ¥ 2 T o0
3 o 3 - X T om = Do g0 Do ok *oa g me B oo
. Ik H 4 HE "+ ok Kr o ~ o 00
— K Ik w Ik I+ _ i = <4 _ K0 I+ 00
— ol —~ 00 60 ok il = < — oK jhie — - ™ IIx}
= _ = W Hoow - - B0 FomoR o o = F %
U bl o 00 AW H o K H wr M
o iy W w0 ~ no 0 0 0H 70 o v 13 of by
EI © ur ok o ok oF uo . o = ] = I A
= Al w0 I X 3l iy iy T = = = = - z w0 o0 00 w ~ o
oF 30 <M H RO ol al 00 = = | o o » 50 0k 70 70 70 <+ o 0 H RO 3l
alJ ok & = H 2 ! < o |on 4 4 (I 0 0 ok BJ 30 30 30 K 00 ™ A0 ol al
. _ o 2 = il B i T T Mo = 8 K ok ok 0k 31k = & A nr
= D 3 KE | ok =0 = = DR & O
® | O O 2|l < < < o< || A @) @) @) @) O O ¥ O O O
RO < O R |rR O O O d 20 | o) |~ O O
- s 8|5 H15 |3
X = 3| =
- =




2N
X ZH -
L= B

el

g % 2l
LA A zel

BE .G (3) - MM - BES il
FEEEEICEES
95,166,000& * 1.50/100 1,428
MNHEBEE 22
95,166,000& * 4.00/100 3,807
234l 341,596
22l dl 170,520
gh==Z Hl 134,270
soE 23 oum Fy
200,000& * 53 1,000
S ot S MA
500& = 5,0000H 2,500
O &d+% #¢ 100,000& * 2= * 364 & 7,200
O 89 M 70,000 * 5J0 = 23| 700
O 528 ZolARd Zey, EAD &
- 200,000& = 3& = 23] 1,200
O &8AE ADIR o HABE 7Y
10,000& * 353 » 234 8,050
SHAE ADE QY
10,000& = 7& * 36 A + 53l 12,600
SH4E 7Y 100,000& = 3X = 23| 600
Ml #ASE 2L (5021H)
860& = 5,0000H 4,300
M0l pAsE 2L (752H)
1,2702 = 5,0000H 6,350
MY dl+=HE Ot
1002 * 1,00004 = 33 300
O 84 ¥ M7 7Y
10,000& = 10& = 123l 1,200
O gzd wel 100& = 10,0000H 1,000
O =xd w¢ 1002 * 20,0000H 2,000
O AEAEA R0 150& = 20,0000H 3,000
O FIIQTEA 422
700,000& = 123 8,400
ABOIMBA (242
500,000& = 12& 6,000
QAMUR BABRMH 242
1,000,000& * 12& 12,000
EHOIX RABx =22
400,000& = 123 4,800
EEE PPN |
400,000& * 34 * 23] 2,400
UM EHPE ME
15,000& = 91X » 243| 32,760
MAGH A=5E 1308 * 5,500m * 123l 8,580
HUZH e+
250,000,000 * 2.50/100 6,250




SN MESXD
M CAsX F4 Y e
© MEES SLAIE =42 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O 22N +==
270,000& * 2J & * 23] 1,080
0O 2d9=% 26,230
O 528 A 60,0003 = 18 = 114¢ 6,840
O FY =x:yI(BY)
50,000& = 18 = 251« 12,550
O 528 =zHl(5d)
60,0003 = 18 = 114 6,840
[0 =&l 2,520
O £y 220 SAH2
7,000& * 2¥ * 153 123 2,520
0 dxt= 7,500
O §28 ZJHEs&H gt
450,000& = 104 » 10 4,500
O 528 HMesSEH gt
300,000& = 104 = 102l 3,000
02 =224l 171,076 161,896 9,180
0332 % HAl 95,116
O £ H4 2 IS ®II2
6,000,000& = 12& 72,000
O 528 s4 & 8,016
IPTV AIE & 7,500 = 3804 « 12& 3,420
QIHUSHAIEZ
25,500 * 143l & = 128 4,284
HEMSFAMEES 13,0008 * 20H = 128 312
O E8g= 15,100
S SMEE= 8,000,000 * 13 8,000
SLE AMES HHAMAEEZ
7,000,000 * 13l 7,000
S8 e ZHALAE ESEEE
100,000& =+ 13l 100
O AIE EHI R XY 70,500
O =28 SN 22l
500,000& = 13= * 43l 26,000
O Htz2s(ds) sX2ell
150,000& * 5074 7,500
O JIAS % WH2 ZH |Xb
100,000& = 404 = 53| 2,000
O 2=HelAld sAaeldl
300,000& * 2J4 4 * 53] 3,000
O =UH&EEtAIE S22l
500,000& * 2Ji 4 * 33l 3,000
O 801 A8 SX2el
200,000& * 20 A * 108 4,000
O &= AlE |X&el 5,000,000& * 53 25,000
O XHg - &8l 5,460

O Asx FHl KX 300,000& =* 53] 1,500




S AE
M. T A
=

HO UK Ui

Xl
A x2d & 22l
3 FAAE dael

= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
O st s5U 1,800& = 1504 =« 12& 3,240
O WxI &L IAHE *F
1,800& = 1004 =« 4& 720
202 oddl 4,280 3,200 1,080
01 SLHOYI 4,280 3,200 1,080
0 22 22l 4253
20,000& = 2% = 75¢ 3,000
O GYESANE Yo
80,000& = 2% « 83 1,280
206 M= Hl 7,500 4,500 3,000
01 =8l 7,500 4,500 3,000
O e gstz2s 2 20,000& * 300 6,000
0 X228 DE sgdlg 7Y
30,000& = 50 1,500
401 AIEHIZ 28I 136,260 172,836 236,576
01 A& Bl 135,000 171,600 236,600
00 gotA B B3 At
5,000,000& * 304 15,000
0 Yy 25 24 Wuy)| &1
3,000,000& = 100H 2 30,000
0 258 NASS Kot (M=) g
30,000,000& * 14 30,000
0 528 A== HEL
1,000,000& * 100H £ 10,000
O +S& RSESY OSHIY &1
50,000,000 = 10024 50,000
03 A2 2 0HHI 1,260 1,236 24
0 s =422 175,000,000& = 0.72/100 1,260
405 XHoHE S HI 11,250 1,500 9,750
01 XL 2 ZF S| 11,250 1,500 9,750
0 sd4a 8858 7Y 500,000& * 1CH 500
O dJl2=J] 500 < 300,000& = 10CH 3,000
0O a7V 2¢ 500,000 » 2CH 1,000
O &JdXx 2 150,000& * 504 750
O &Js22sI] 7Y 200,000& « 150H 3,000
O 28a 408 A 300,000& = 10CH 3,000
MEMEIASMHZEY 160,000 160,000 0
Xl 80,000
< 24,000
Al 56,000
401 AIEBIZ 28I 160,000 160,000 0
Xl 80,000
= 24,000
Al 56,000




2N
X ZH -
L= B

el

&g = X ot
SAN=X =4 ¥ 2
AHE IS FAAE gzt

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 A& HI 158,856 158,856 0
O MBMHIASMZES  158,856,0003 * 14 158,856
Xl 80,000
< 24,000
Al 54,856
03 A2 2 THHI 1,144 1,144 0
O MEHHEASMZES
158,856,000& = 0.72/100 1,144
HEAESESAA 3,000 3,000 0
= 3,000
202 044l 3,000 3,000 0
= 3,000
01 S LHOIYI 3,000 3,000 0
O eslrEsagska
20,000& = 5% = 30¢ 3,000
= 3,000
NEEst=2 x4 20,000 25,000 A5,000
< 6,000
Al 14,000
401 A& HIZ 201 8] 20,000 25,000 A5,000
< 6,000
Al 14,000
01 A& HI 20,000 25,000 A5,000
O NEEst=2 X4 20,000,000& = 14 20,000
< 6,000
Al 14,000
MEMEHOISELAdSHHEFIX I 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000
206 M= Hl 3,200 3,200 0
01 =8l 3,200 3,200 0
O MEMEIOISELSHMED HH2Y
80,000& * 403 3,200
301 LAz 1,600 1,600 0
09 AL HIZB &S 1,600 1,600 0
O MZMES2ds0® 39 2 us X
40,000% * 20 = 23| 1,600
401 AIEHI L 2 CHYI 5,200 5,200 0
< 3,000
Al 2,200
01 A& HI 5,200 5,200 0
O MEMEHIISESSUAEE ANLE RN
| 5,200,000 = 14l 5,200
= 3,000
Al 2,200




AN AHE =X
B SRR (MYST D)
chel: ol 2y (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
AL (L& =X 373,407 360,938 12,469
ol 2d | 358,547 346,278 12,269
ol (A =X 1) 358,547 346,278 12,269
101 @124l 358,547 346,278 12,269
01 2= 137,592 128,250 9,342
O =2 R=E 137,592
O AN2ez2e=g
9,800& = 26 = 45A12t = 128 137,592
02 Bt B4 10,584 10,260 324
0 232248 10,584
O NAe2R4g
9,800 * 2 = 45A12t + 12& 10,584
03 RIAHAZZHE > 210,371 207,768 2,603
0O 33 2 =g 80,027
O Jles 48,4003 * 39¥ » 248 36,010
O &0z 36,010,000 * 4/12 12,004
O =54 48,400% * 3% * 52 7,551
O A2t 2+
9,080 = 3H » 30AI2F = 123 9,807
e =] 72,6003 * 3H » 38¢ 8,277
O ¢gx=g 48,400% * 3Y * 152 2,178
O =&l 7,000& = 3¥ » 200 4,200
[0 33ze 2R 4028 = 10,484
O HLEE=E L=
80,027,000& = 3.00/100 2,401
O LI eAEE= 2=
2,401,000 * 6.55/100 158
O IVUHIZEEs 23
80,027,000& * 4.50/100 3,602
O ng8s 243
80,027,000& * 1.40/100 1,121
O MHEEzs 23
80,027,000& * 4.00/100 3,202
[0 MEi= 22 o= 15,912
O Jles 48,4003 * 18 = 180 8,712
O &do= 8,712,000& * 2/12 1,452
O =5+ 48,400% *« 1 = 25 1,210
O Aztelzes¢
9,080 * 1&¥  30AI2t » 6 1,635
O 52 72,6003 * 19¥ » 25¢ 1,815
O AdAx=< 48,4003 * 198 = 8Y 388
O =&l 7,000& * 1€ * 100 700
0O MEi= 22 o2 40282 1,994




A0
Kio
E|
D
HE
ugm.m S ls
= o % W o
=) LIS
N
(e}
N~
2 8
83 o
- K ® 813
of 2 83 gl1g8|8|¢8
=3 o S o o S |o s
S8~ T ”
= — « 8 18
- n/_, - o ™ ~ S
< N S S S
- - =~ __N S < |~
-« A 0
o - o 3
m m S ~ .nM 3 318
ar S 9 8 8 o€ 2139|388
U I 5 3 g 8 3 dlg|e|s 8 8
mn_ x © . nAU». ~ OE AN _ (S . < m
* ~ . o 0 - il o o ~ S
0 o g 2 3§ 8§
S _ x g N N W 5 0 © 818
o % = - - 2 : ; n mc o N o o o
= ogmooz4 - oo I S1818
e e S I o B 8 PR o = |59
I+ o 00 3 =3 ] = 380 . « S N S ~
T N R - S o S @ N - S
= 5,T4:m > 3 « 20 Mo om g R S
M 10 o N . o3 =979 B0 S8 8 8
. ' 4 3 N w8 = S = &0 ) © = 8 8
g 0 N = % w o . @ ™ * © S
= I 0 I ) I~ - 8 x O N * o © < 33
F m._ m = ro) 0 o L ¥ - o0 T ® N < ~ 3
o E ) oo o0 o Y e} 5 3 g ® o & = " L =
— |® o4 wm X m o N ] g W - o B i s @
oF N ™ I+ L8 S M3 s 8 o B =
oF M ~ _ ® = S g M3 8 S g = K0
I A i i oY) o0 N~ S 5 o gl S o 8 - © ~
R0 0 or 50 g ©° <
0 o 0 oo 2 & Y S o I - * x o
N % : o NI Lo 2| B
0 v = TR 50 - i I+ > oY 5 © = & ] * Y
o |° rir W = 80 o oo v po WS S 8 w7 s ¢
O ~ [ m do <+ = _ w0 1 S © S . 8 ] *
. o 2 0k o < 0 ) F &> o - 8 -
g O &l W O- @0 b ) H I rlo 7 8 S) oF)
o 8 R % s Ho = . 80 : i P = S 3
o Kt 3 = @ - 0 od w 8 2 <
oo t=m 2 o b , 2
O oA oow s i © e
RS e K0 0 p al
O O 3 3l 0
O &lJ oJ = T -
o K H ol 9;
O O i L ma
_ o
O o 5 |5 o} oF
5 | 3l =
o | = 2 =
o ) = RO
o) | O ®0 _ =
| = e) - -
— =< O = R
o — KJ H
[aV] o I _.
g
20 edl
™ O
o
[aV]




(@) o
A0
Klo
El
E=]
o o
o o
NN
LH3r
m<l
RS
o o o
o o o
NS |
aor
<
(=
bl
Y
ofr -
&) ®
Y S
: s
D —
=
I+
z
ml.,./ o
0 -
io] __moo RO
= |=|«+ 2
O lw |or K
uJ = Hr
60 | & 50
- 1L
wl oF @ <
R0 RM RO
. <t —
z [S]°




